



A beszállítói pozíció és az exportpiacok egyaránt fontosak

A Melior Laser Kft. a lézervágás, lemezmegmunkálás piacán mára több mint 1 milliárd forint árbevételű produkáló vállalat pozíciójának erősítésében és exporttértékesítésének 25%-os növelésében látja a fejlődés lehetőségét.

A magyar kkv-k számára az elmúlt években megoldhatatlan finanszírozási problémát jelentett a számukra munkát adó gép- és autópári nemzetközi gyártók 2008 utáni, %-ban akár kétjegyű forgalomcsökkenése - derül ki a Melior Laser Kft. közleményéből. A kiszámíthatatlan piaci körülmények között, nehezen tervezhető bevételekből gazdálkodó, gyakran forrásszegény vállalkozások helyzetét nehezítette, hogy a technológiai fejlesztésekhez elengedhetetlen pályázati lehetőségek igénybevételét a forrásszegénység csak korlátozta. A lézervágás, lemezmegmunkálás piacán tapasztalt hasonló helyzetben a Melior Laser Kft. azonban 2009 óta évente közel 10%-os árbevétel-növekedést produkált. A mára több nemzetközi gyártó hivatalos beszállítójaként számon tartott cég ügyvezető igazgatója, Lendvai László a vevőivel közösen folytatott gyártásfejlesztésben, a cég technológiai és innovációs elkötelezettségében, illetve a kapacitásnövelést eredményező technológiabővítésben látja fejlődésük kulcsát. "A nagyfokú rugalmasság mellett kockázatvállalásra is szükség volt, amely azonban nem mehetett a biztos üzletmenet rovására" - mutatott rá a jelek szerint sikeresen előre menekülő vállalat vezetője. - "A létszámleépítés, mint a visszaeső felvevőpiacra adott szokásos válasz helyett a munkahelyek megtartása mellett döntöttünk, ami ma már tudjuk, jó taktika volt."



A Biatorbágyon, az autópálya közelségében működő, 2000 m²-es telephelyen 42 dolgozót foglalkoztató cég évek óta 15% feletti árbevétel-aránnyal nyereséggel működik.

"A nemzetközi gyártó cégek hazai beszállítójaként pozícióját erősítésében és az új partnerek megszerzéséhez vezető úton mérföldkő a 2015 közepéig tervezett beruházások sora. Jólehet a technológiai és gyártási feltételek fejlesztése mindig a cég stratégiájának alapja volt" - emelte ki Lendvai László, az Európai Unió "Komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára" pályázaton nyertes Melior Laser Kft. ügyvezetője. A részben önerőből, részben az elnyert 158 millió Ft támogatásból az év végéig megvalósuló beruházásokkal a cég kapacitásbővítést, valamint szolgáltatásainak bővítését, így új piaci szegmensek kiszolgálását tervezi. A tervek között szerepel a telephely további bővítése, mely összeszerelő részleg kialakítását, további lézerstanc kombi berendezés, élhajlító gép, hegesztőberendezések beszerzését, továbbá a raktári rendszer korszerűsítését teszi lehetővé.



Ennek megfelelően a cég 2014. évi terveiben a nettó árbevétel további 10%-os növelése és az exportbevételek ezen belüli arányának 10%-ot meghaladó emelése szerepel.

www.meliordlaser.hu